
H28年度第一回定例会報告 

 

第一回定例会の議題の最後に慶應義塾体育会矢上部硬式庭球部からリーグ戦

細則の変更と細則に Q&Aを付記するといった提案がありました。以前から、リ

ーグ戦でルールに抵触したとして没収試合になるケースがあり、そういった試

合を少しでもなくすことを目的としています。今回の提案の内容は下記を参照

してください。 

 

1. 細則９－（６）の変更 

 

現在の細則９－（６） 

「オーダーはそれまで行われた試合のオーダーもすべて添加し（コピー可）、日

付はそれぞれの試合を行った日（サスペンド等があった場合は、オーダー交換を

行った日）の日付を記入すること。それを相手校に１通のみ必要になる。これを

怠った場合、そのオーダーに書かれた全対戦を無効とする。」 

 

 没収試合はなるべく避けるという考えに基づき、罰則を単純に入れ忘れただ

けであるならば 

「そのオーダー用紙に書かれたすべてのポイントのコート・サーブ選択権及び

１ゲームを失う。」 

ものとする。ただし、オーダーを持参し忘れたなどの直ちにオーダー交換を行え

ないような場合は通常通り全対戦を無効とするものとする。 

 

2. リーグ戦細則へ付記（Q&A）を追加 

 

 幹事校が定期的に変更となる状況において、その判断に年により揺らぎがあ

る。幹事校への質問として予想されるものをいくつかあげ、Q&A形式にしてリ

ーグ戦細則へ掲載することにより判断を迅速かつ公平に行うことができる。 

 

 

以上の 2 点が今回の提案の内容です。ただし、定例会後に多くの意見をいただ

き、慶應ならびに幹事校で話し合った結果細則の変更点については若干の加筆、

修正が加えられています。 

 

 



今回の投票により、Q&Aを追加することに関しては決定致しました。今後両校

で話し合い、具体的な内容をWEBページにあげさせていただきます。細則に関

しましては、反対意見も多くありましたので決定を延期しております。次回の定

例会までに各校に行っていただきたいことは 

 

1. WEB ページにあがる Q&A の内容を精査する。次回の定例会で内容の是非

を問う投票をさせていただきます。 

 

2. 細則の変更に関して、部として賛成または反対の立場を決める。案をしっか

りまとめる。最終決定に関しましては、来年としますが、部でどうするかを

話し合ってください。 

 

上記の 2点です。 

 

 

今後も両校で内容の吟味を行っていきますので、提案の内容に多少の変更点が

生じる可能性があります。また、これは関東理工リーグ連盟に所属する全ての大

学の問題であるので、ご意見・ご要望等ございましたら幹事校または慶應義塾大

学まで連絡ください。 

 

連絡先 

・幹事校  

・慶應義塾体育会矢上部硬式庭球部主務 田口翔大 


